



墨销毁涉毒武器

2月16日,墨西哥军方在华雷斯城郊的一个军事区内销毁大批涉毒武器,墨西哥总统菲利佩·卡尔德隆亲临现场。据悉,这批涉毒武器中包括3091支步枪,3697支手枪,21枚手榴弹及456308发不同口径的子弹。

希腊奥林匹亚考古博物馆遭抢

两名男子蒙面抢走60余件藏品,遭抢物品是无价;文化部长火速请辞

希腊奥林匹亚镇一座博物馆17日遭抢,60多件藏品被抢走。文化部长帕夫洛斯·耶鲁拉诺斯随后递交辞呈。

制服唯一女警卫

希腊警方发言人阿萨纳修斯·科卡拉基斯说,当地时间17日7时30分左右,两名蒙面男子闯入奥林匹亚考古博物馆,他们制服博物馆女警卫,“绑住她的手,封住她的嘴……”拿走65件至68件小型泥土制品和铜像以及一个金环。

奥林匹亚镇镇长蒂米奥蒂斯·科恰斯证实,盗贼有两人,“他们有把枪”。他告诉“闪光”电台记者,事实上,博物馆6时至7时没有任何保安,这一时间段由电子报警系统监控。那名女警卫是博物馆唯一一名保安。

我们如今必须等待,看看当地考古监管部门怎么说。这些(遭抢)物品是无价之宝。”

或影响奥运圣火采集

希腊文化部长耶鲁拉诺斯17日晚些时候赶赴奥林匹亚镇。希腊国家电视台报道,劫案发生后,他已递交辞呈。不清楚总理卢卡斯·帕帕季莫斯是否已接受。

希腊体育当局原定5月10日在奥林匹亚遗址举行仪式,为2012年英国伦敦奥运会采集圣火。不清楚这一安排是否将受到抢劫事件影响。
李良勇(新华社专稿)

警方呼吁加强安保

奥林匹亚镇位于伯罗奔尼撒半岛,距首都雅典西南大约300公里,是古代奥林匹克运动会诞生地,每年吸引数以十万计游客。遭抢博物馆收藏大约500件与古代奥运会相关藏品。

科恰斯说,“这座博物馆以前从未成为(抢劫)目标,

希腊博物馆保安严重缺编

工作人员缺失,博物馆无法全负荷运转

17日发生的案件是过去2个月内希腊发生的第二起博物馆遭抢劫要案。今年1月9日,一伙强盗进入位于雅典市中心的国立美术馆,盗走包括毕加索画作在内的三幅美术作品。

警方在一份声明中说,窃贼关闭报警系统,破坏美术馆铝制外门,偷走艺术品包括毕加索亲自赠送给希腊的一幅创作于1939年的女性头部油画

以及荷兰画家皮特·蒙德里安和意大利画家蒙卡尔沃的画作各一幅。窃案发生时,因举行罢工,美术馆保安人员不足。

希腊一家工会组织说,因政府过去两年裁减公共部门岗位,希腊全国的博物馆保安“缺编”超过1500人。工会主管弗朗古说:“所有的博物馆遭遇缩编,因缺少工作人员,博物馆无法全负荷运转。”
(综合新华社专稿/专电)

美国宣布制裁伊朗情报部

冻结伊情报部在美国境内所有资产

据新华社电 美国财政部16日以向恐怖组织和叙利亚政府提供物质支持以及侵犯伊朗公民人权为由宣布对伊朗情报部实施制裁。

美国财政部发表声明称,伊朗情报部向黎巴嫩真主党和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)提供资金、物资和技术支持,而且数次与真主党联手发起网络攻击。此外,它还帮助“基地”组织人员出入伊朗,为他们提供文件、身份证件和护照,还为“基地”组织伊拉克分支提供资金和武器。美国财政部负责反恐和金融情报事务的副部长戴维·科恩说,伊朗情报部还侵犯伊朗公民基本人权,并支持叙利亚政府镇压国内示威者。

美国对伊朗情报部采取的制裁措施包括禁止本国公民与其实施交易,冻结其在美国境内所有资产,禁止向其所有工作人员发放签证。

律师称季莫申科病情严重

因背部疼痛无法行走站立

据新华社电 乌克兰前总理季莫申科的律师谢尔盖·弗拉先科16日说,来自德国和加拿大的医生确认,季莫申科在狱中健康问题“严重”。

弗拉先科说,季莫申科在狱中因背部疼痛卧床,无法行走和站立。一个由西方国家医生组成的医疗小组为季莫申科检查身体后确认,她病情严重。不过,多名乌克兰政府任命的医生坚称季莫申科健康状况“令人满意”。

季莫申科现年51岁,2010年2月落选总统后受到调查。首都基辅法院去年10月裁定,季莫申科滥用职权,干预乌克兰和俄罗斯2009年签订的天然气供应协议,致使乌克兰蒙受损失,判处她7年监禁。欧洲联盟先前指认案件有“政治动机”,向乌克兰施压,要求释放季莫申科。季莫申科本人则咬定,现任总统亚努科维奇“虚构”罪状,意在把她赶出政坛。

英法有意合作研发无人歼击机

未来有望取代“阵风”、“台风”战斗机;英法签署核能协议

17日,英国首相卡梅伦到访巴黎,同法国总统萨科齐就核能与军事合作展开会谈。当日,英法签署核能协议,进一步加强在民用核能领域的合作,此外,英法还将联合开发研制一款无人歼击机。

英法联手开发核能

据英国媒体17日报道,英法两国签署的核能协议,将带来一系列核能领域的

商业合作,为英国创造超过5亿英镑的收益以及1500个工作岗位。英国政府表示,“(协议的)联合声明标志着未来我们(英法)将在核能领域加强合作,制定安全、可持续和可以负担的长期能源发展规划,这也将帮助我们达成减排的目标。”

两国政府还表示,将与国际原子能组织一道,提升应对核危机的国际反应能力,在核安全领域建立合作、交流、联合框架。分析

人士认为,英法此次签署的核能合作协议,不仅能为英法两国和平发展核能提供契机,还能帮助英法成为世界民用核能领域的有力竞争者。

2020年前研制出无人机

除了核能合作外,卡梅伦和萨科齐还重点商讨了英法之间的军事和防务合作问题。商讨联合研制无人歼击机,成为卡梅伦此次

伦敦之行的重要议题。

据法国媒体报道,英法政府打算在2020年前研制出这款无人歼击机,来接替现在正在服役的“阵风”和“台风”有人驾驶战斗机,无人具体研发由法国达索飞机公司和英国航空航天系统公司合作进行。“阵风”战斗机是达索飞机公司的杰作,而“台风”战斗机则是由欧洲航空防务和航天公司、英国航空航天系统公司和意大利阿莱尼·马可尼系

统公司三方联合开发。在市场上,“阵风”和“台风”处于竞争态势。

自从在去年晚些时候卡梅伦拒绝支持“建立更紧密的欧盟财政联盟”行动之后,英法之间的关系便处于压力之下。卡梅伦17日在巴黎表示,自二战以来两国之间的关系便是“最强的”。萨科齐则表示,虽然其与卡梅伦之间存在分歧,但欧洲需要英国。

(鲁刚)